

# 点赞！15人(组)入选4月“安徽好人”

星报讯(记者 于彩丽) 记者从省文明办获悉,日前,经专家委员和公众代表推荐评议,曹伟等15人(组)入选4月“安徽好人”。他们是:

连续奋战扫黑除恶一线积劳成疾、用生命书写入警誓言的淮南市公安局治安支队六大队副大队长曹伟;致富不忘家乡、捐赠百万助力山村教育、带动乡亲就业的黄山歙县小川乡古稔村党总支书记、主任吕佛才;悉心照料瘫痪养女28载、不离不弃诠释人间大爱的芜湖市鸠江区湾里街道石城社区居民邹小妹;维护邻居财产安全、全家上阵勇斗持刀窃贼的合肥市肥西县上派镇古埂社区居民张超、张俊友、殷贤桂;为航天报国理想坚守深山8载、苦练技能参与保障60多颗卫星发射的亳州市涡阳籍90后工程师于新辰;坚守田间28载发展农业科技、发起志愿者组织帮助困难群体的阜阳市颍上县黄桥镇农业综合服务站农艺师李超;精心照顾公婆十余载、留

守大山甘做维和丈夫坚强后盾的六安市金寨县桃岭乡好军嫂徐秀云;奋不顾身勇救两名落水少年、事后默默离开马鞍山市博望区新市镇80后村妇夏同香;热心公益事业、26年间无偿献血21000余毫升的淮北市濉溪县矿业工人李端成;奉献医护事业60载、捐献遗体和组织做“无语良师”的蚌埠医学院一附院退休护士长黄曼萱;扎根深山30载、带领村民脱贫致富变荒山为“金山”的池州市东至县洋湖镇林业站站长邓汉波;无私助学60载、无偿“三献”践行人间大爱的安庆市岳西县公务用车管理服务中心驾驶员刘碧朗;不畏病魔坚守岗位、20年如一日奋战运维一线的铜陵有色金冠铜业分公司动力工许海燕;身残志坚脱贫不忘乡亲、反哺社会传递人间温暖的宣城市旌德县俞村镇杨墅村村民陈长红;坚守三尺讲台奉献青春30载、多次完成义务支教任务的滁州市来安县新安初中语文教师朱模升。

## 滁州彩民喜中 双色球844万头奖

5月28日,在双色球第2019061期开奖中,我省滁州一彩民喜中一注844万元头奖。这也是我省彩民在今年中得的第19注双色球一等奖。

当晚红球中奖号码是:03、17、19、24、27、31,蓝球号码是:12。本期全国中得6注一等奖,单注奖金8443688元。我省中奖地址是位于滁州市天长市园林小区内滁州福彩第34091022号站点,该站点一彩民投注56元,自选8+1复式号码!

当晚笔者电话联系上中奖站点销售员梁安民,据其介绍,他的站点是老站点,来购彩的大多是周边的老彩民。至于是谁的票中奖,没有具体印象,打复式票的很多。问起站点出奖情况,梁安民颇自豪地说,就差双色球一等奖了!这下大满贯了。

本期我省彩民还中得1注二等奖,单注奖金322845元,出自芜湖福彩34030057号站点,系3胆5拖1蓝的胆拖投注中奖。 □盛文 许涛

## “安徽省首届健康产业榜样评选”报名即将截止



活动组委会办公室了解到,本月底,报送材料环节已经接近尾声,组委会办公室提醒有关企事业单位,不要错过最后时机抓紧报名。

此次评选活动规格高、规模大、影响广,活动对于推进安徽省健康产业的发展有着重要的指导意义。

此次活动得到省卫健委、省经信厅等单位的大力支持,相关负责人对评选活动的报名情况及活动进展进行了指导和帮助。参与评选的企业纷纷表示,希望通过评选活动这个平台,评选出我省在健康产业具有引领性、创新性和示范性的榜样企业、人物,展示我省健康产业良好的营商环境和蓬勃发展的崭新形象,并以此推动我省健康产业在长三角健康产业一体化发展中有所作为,在全国健康产业发展版图中占据重要地位。

## 蚌埠市花卉苗木将赴北京 世园会参加国际竞赛

星报讯(记者 唐朝) 记者近日从安徽省自然资源厅获悉,2019年8月13日至9月17日,蚌埠市将代表安徽省参加北京世园会组合盆栽竞赛,现已初步筛选出参赛作品20件,还选拔了30件徽派盆景将在国际馆展出。

近年来,蚌埠市先后代表安徽省参加中国花博会、绿博会、世园会等大型花卉赛事活动20余次,荣获国际、国内奖项120余项。建成皖北花卉产业园、涂山优质石榴基地、三尖塘苗木特色村等花木龙头企业 and 特色村镇20余个,拥有国家级基地2个、省级基地5个。截至目前,蚌埠市花卉总面积达15.3万亩,年出圃各类绿化苗木、盆景等2亿株(盆)。

## 宁马合作结新果 健康产业花正红 南京医药马鞍山有限公司昨揭牌

星报讯(张发平) 5月28日上午,南京医药马鞍山有限公司在马鞍山市经开区揭牌。据悉,这是马鞍山市全面融入“长三角”,推进宁马合作和产业对接的又一成果。

揭牌仪式上,南京医药董事长周建军在致辞中说,马鞍山公司拥有良好的客户结构和丰富的终端资源,这将促进南京医药在区域业务板块内的优势互补,持续打造核心竞争优势,巩固区域龙头企业地位,并加速实现南京医药在安徽区域业务拓展的深耕细作。公司将为公众和社会提供健康产品与服务,为百姓健康谋福利、办实事,为马鞍山市大健康产业及经济发展作贡献。

在致辞中表示,南京医药马鞍山有限公司的成立,是在宁马两市以及企业的共同努力下,实现宁马产业对接和联动发展的重要成果,不仅对于该公司实现新发展有着积极作用,更对于推动经开区高质量发展、推进马鞍山市深化宁马联动、加快融入长三角都市圈,有着重大意义和深远影响。

据介绍,南京医药马鞍山有限公司由原马鞍山市医药总公司于2004年底改制而成。今年3月26日,南京医药子公司安徽天星医药集团有限公司通过安徽省产权交易中心公开摘牌受让马鞍山医药有限公司部分股权。4月19日,马鞍山医药有限公司正式更名为“南京医药马鞍山有限公司”。

## 宿州埇桥区法院创新举措 助力解决执行难题

星报讯(夏长征 记者 禹志强) 今年以来,宿州市埇桥区法院充分发挥打击涉执犯罪的作用,多措并举,助力解决执行难题,有力维护法律尊严,努力营造诚实守信的社会氛围。

送达难问题是法院执行工作的一道“坎”,为此,该院综合运用多种送达举措,确保送达工作顺利开展。同时联合公安、银行等部门,拓宽受送达人信息采集渠道,确保送达无误。为将打击涉执犯罪落到实处,今年以来,该院加大全面排查案件线索力度、侦查监督力度、抓捕力度,充实办案力量,提高办案效率的同时,联合公安、检察等政法机关,形成协同联动机制,认真履职、主动作为,形成打击涉执犯罪的强大态势。

## “地上捡个金手镯”！老掉牙诈骗手段屡得手 3人流窜作案30余起 专挑中老年女性下手

星报讯(范世杰 卫学超 记者 徐越菁) “这位大妈,我刚捡到一个金手镯,别声张,要不我们分了……”这种“老掉牙”的诈骗手段很多人不会上当了,但是日前当涂警方打掉一个诈骗团伙,不法分子买来低廉的假戒指假手镯等饰品,专盯中老年人行骗,诈骗不成就强行抢夺,屡屡得手。

今年4月底至5月中旬以来,当涂县公安局刑侦大队陆续接到受害人报警,称其被一团伙用假黄金掉包诈骗其金器财物,价值10多万元。接到报警后,当涂警方迅速开展案件侦破工作。

据办案民警介绍说,此团伙三人在当涂县和芜湖市等地,多次采取假装在受害人面前捡到遗失财物(嫌疑人事先准备的假黄金金器)掉包手段,利用见者有份的花言巧语等说辞诱感被害人,再以相互担保的名义骗取受害人佩戴的金器后趁机逃离现场。“当我发现不对劲时,我

想拿回我身上的手镯,就与嫌疑男子理论,不让他走,他突然将我狠狠推倒在地,逃离了案发现场”,其中一位受害人庄女士气愤地说道。暴力推攘、抢夺实施诈骗,这一团伙罪行累累,情节极其恶劣。

专案组民警迅速对涉案的团伙成员开展调查,通过大量信息研判,走访摸排,终于掌握了3名成员的活动范围。5月19日晚,当涂警方在马鞍山市向山区附近将3名嫌疑人当场抓获。经过审讯,民警在犯罪嫌疑人住处内隐蔽的暗盒机顶盒中起获到金器40余件。面对这一铁证,3名嫌疑人对诈骗、抢夺、抢劫的犯罪事实供认不讳。

经查,今年4月26日至5月18日期间,犯罪嫌疑人程某清(男,46岁,江苏盐城人)伙同张某超(男,43岁,江苏盐城人)、魏某尘(女,20岁,江苏连云港人)采用多种伪装手段,驾驶无牌摩托车,流窜作案30余起,专挑中老年女性下手,涉案金额达10余万元。

## 半夜洪水来袭 民警冲进民宅抢救群众

星报讯(尚校 王响宁 曹开发) 因持续强降雨,5月26日凌晨2时,泾县茂林镇南容村景照组十余户居民家中突遭洪水侵袭,因青壮年大都外出务工,留守的大多是老人、妇女和小孩,情况万分紧急。

接到求助警情后,泾县公安局茂林派出所副所长尚校立即率领辅警王志龙、彭夏飞赶到现场。为保证群众安全,出警民警一边紧急将受灾群众转移到未受灾的居民家中,一边向茂林镇领导汇报情况,同时联系榔茂公路施工单位迅速安排挖掘机疏通河道。经过2个小时紧急抢险,险情逐渐解除。

由于抢救及时有效,此次灾情没有造成人员伤亡,同时避免了重大财产损失。